
Servicii de proiectare pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de intervenție în vederea creșterii eficienței energetice bloc nr. 3, 4, 5, 21, 22 oraș Zlatna, județ Alba"

I.D.: 106455946

Data publicarii	03.12.24	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	42.000,00 RON - 42.000,00 RON
	42.000,00 RON - 42.000,00 RON
	42.000,00 RON - 42.000,00 RON
	42.000,00 RON - 42.000,00 RON
	42.000,00 RON - 42.000,00 RON

Descriere: 3. LOT 3: Servicii de proiectare pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de intervenție în vederea creșterii eficienței energetice bloc nr. 5, oraș Zlatna, județ Alba", Lot 3 - Bloc 5: Imobilul care face obiectivul investiției este format din 2 tronsoane (scări de bloc A și B) cu regimul de înălțime P+4; Suprafața construită: cca. 640 mp Suprafața desfășurată: cca. 2880 mp Structură de rezistență: beton armat, cu zidărie de cărămidă Tâmplăria: parțial tâmplărie PVC, parțial tâmplărie lemn Tip acoperiș: tip șarpantă; Tip învelitoare: țiglă ceramică Destinația principală: locuințe individuale; Asigurarea circulației pe orizontală: Palier la fiecare nivel; Asigurarea circulației pe verticală: Rampe de scara Imobilul nu este inclus în lista monumentelor istorice sau în zona de protecție a acestora.. 5. LOT 5: Servicii de proiectare pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de intervenție în vederea creșterii eficienței energetice bloc nr. 22, oraș Zlatna, județ Alba", Lot 5 - Bloc 21: Imobilul care face obiectivul investiției este format din 2 tronsoane (scările A și B) cu regimul de înălțime P+4; Suprafața construită: cca. 808 mp Suprafața desfășurată: cca. 4320 mp Structură de rezistență: Panouri beton armat și BCA; grinzi și stâlpi de beton armat; planșee din beton armat prefabricat Tâmplăria: parțial tâmplărie PVC, parțial tâmplărie lemn Tip acoperiș: tip șarpantă; Tip învelitoare: țiglă ceramică Destinația principală: locuințe individuale; Asigurarea circulației pe orizontală: Palier la fiecare nivel; Asigurarea circulației pe verticală: Rampe de scara Imobilul nu este inclus în lista monumentelor istorice sau în zona de protecție a acestora.. 4. LOT 4: Servicii de proiectare pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de intervenție în vederea creșterii eficienței energetice bloc nr. 21, oraș Zlatna, județ Alba", Lot 5 - Bloc 21: Imobilul care face obiectivul investiției este format din 2 tronsoane (scările A și B) cu regimul de înălțime P+4; Suprafața construită: cca. 808 mp Suprafața desfășurată: cca. 4320 mp Structură de rezistență: Panouri beton armat și BCA; grinzi și stâlpi de beton armat; planșee din beton armat prefabricat Tâmplăria: parțial tâmplărie PVC, parțial tâmplărie lemn Tip acoperiș: tip șarpantă; Tip învelitoare: țiglă ceramică Destinația principală: locuințe individuale; Asigurarea circulației pe orizontală: Palier la fiecare nivel; Asigurarea circulației pe verticală: Rampe de scara Imobilul nu este inclus în lista monumentelor istorice sau în zona de protecție a acestora.. 1. Servicii de proiectare pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de intervenție în vederea creșterii eficienței energetice bloc nr. 3, oraș Zlatna, județ Alba", Lot 1 - Bloc 3: Imobilul care face obiectivul investiției este format din 3 tronsoane (scări de bloc A, B și C) cu regimul de înălțime P+3; Suprafața construită: cca. 720 mp Suprafața desfășurată: cca. 2880 mp Structură de rezistență: beton armat, cu zidărie de cărămidă Tâmplăria: parțial tâmplărie PVC, parțial tâmplărie lemn Tip acoperiș: tip șarpantă; Tip învelitoare: țiglă ceramică Destinația principală: locuințe individuale; Asigurarea circulației pe orizontală: Palier la fiecare nivel; Asigurarea circulației pe verticală: Rampe de scara. Imobilul nu este inclus în lista monumentelor istorice sau în zona de protecție a acestora.. 2. Servicii de proiectare pentru elaborarea documentațiilor tehnico-economice faza DALI, pentru obiectivul de investiții "Lucrări de intervenție în vederea creșterii eficienței energetice bloc nr. 4, oraș Zlatna, județ Alba", Lot 2 - Bloc 4: Imobilul care face obiectivul investiției este format din 2 tronsoane (scări de bloc A și B) cu regimul de înălțime P+4; Suprafața construită: cca. 575 mp Suprafața desfășurată: cca. 2880 mp Structură de rezistență: beton armat, cu zidărie de cărămidă Tâmplăria: parțial tâmplărie PVC, parțial tâmplărie lemn Tip acoperiș: tip șarpantă; Tip învelitoare: țiglă ceramică Destinația principală: locuințe individuale; Asigurarea circulației pe orizontală: Palier la fiecare nivel; Asigurarea circulației pe verticală: Rampe de scara. Imobilul nu este inclus în lista monumentelor istorice sau în zona de protecție a acestora..
